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1. [bookmark: bookmark0]Введение.
Программа по киокусинкай составлена в соответствии с законом от 29.12.2012 N 27Э-ФЗ (ред. от 05.05.2014) "Об образовании в Российской Федерации" (с изменениями и дополнениями, вступившими в силу с 06.05.2014); приказом Министерства спорта России от 27.12.2013 № 1125 «Об утверждении особенностей организации и осуществления образовательной, тренировочной и методической деятельности в области физической культуры и спорта»; приказом Министерства спорта России от 12.09.2013 г. №730 “Об утверждении федеральных государственных требований к минимуму содержания, структуре, условиям реализации дополнительных предпрофессиональных программ в области физической культуры и спорта и к срокам обучения по этим программам”; приказом Министерства спорта России от 12.09.2013 № 731 «Об утверждении Порядка приема на обучение по дополнительным предпрофессиональным программам в области физической культуры и спорта»; приказом Министерства образования и науки России от 29.08.2013 № 1008 «Об утверждении порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам»; методическими рекомендациями по организации спортивной подготовки в Российской Федерации
Система обучения киокусинкай предусматривает постановку цели, прогнозирование спортивных достижений, моделирование уровня подготовленности обучающихся и ее реализацию в соревновательной деятельности, планирование системы тренировочных занятий, а также факторов, усиливающих их эффективность.
Цель программы:
Формировать потребность к здоровому образу жизни, осуществлять гармоничное развитие личности, воспитание ответственности, профессионального самоопределения, способствовать физическому совершенствованию, повышать уровень функциональных возможностей, способствуя дальнейшему расширению арсенала технико-тактических навыков и приемов в киокусинкай.
Задачи:
· укрепление здоровья, закаливание и улучшение физических качеств;
· формирование техники выполнения специальных упражнений, приемов и их различных комбинаций, применяемых в киокусинкай;
· воспитание смелости, самостоятельности;
· развитие интереса к занятиям киокусинкай и воспитание спортивной работоспособности.
Обучение в спортивно-оздоровительных группах проводится для тех детей, которые в силу объективных или субъективных причин не могут или не хотят выступать на соревнованиях.
Спортивно-оздоровительный этап.
В спортивно-оздоровительные группы зачисляются дети с 10 лет, желающие заниматься киокусинкай и имеющие письменное разрешение врача-педиатра.
Спортивно-оздоровительные группы формируются, как из вновь зачисляемых в спортивную школу обучающихся, так и из обучающихся, не имеющих по каким-либо причинам возможности продолжать занятия на других этапах подготовки, но желающих заниматься избранным видом спорта. Максимальный состав спортивно- оздоровительных групп не должен превышать двух минимальных, с учетом соблюдения правил техники безопасности на учебно-тренировочных занятиях.
На спортивно-оздоровительном этапе приоритетным является воспитательная и физкультурно-оздоровительная работа. Расширение двигательных возможностей и компенсация дефицита двигательной активности.
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